



两万只动物萌翻新市北



初夏时节，在抗疫之后逐步复苏的长三角旅游市场，一座大型的野生动物园人气渐旺，成了新晋“网红”景点。5月23日至24日，来自上海、苏州、无锡、泰州、盐城、扬州等长三角城市的媒体记者，以及南通本地的摄影爱好者近百人，走进了生机盎然的南通森林野生动物园。他们以手中的相机记录自然生态之美、园区风貌之奇、动物百态之趣。

在全国抗击新冠肺炎疫情取得阶段性胜利后，南通森林野生动物园积极响应复工、复产号召，于3月11日恢复开放。目前，园区人气健旺，吸引了来自周边城市游客的关注和青睐，纷纷将其为疫情平稳后出行的重要目的地。

本届主题为“发现自然之美，探究幸福之源”的摄影大赛，由港闸区幸福街道党工委办事处、南通森林野生动物园和南通报业传媒集团文教卫体中心联合举办。

南通森林野生动物园位于港闸区幸福街道境内，占地面积3000多亩，是华

东地区规模最大的野生动物园之一。其森林覆盖率更是高达65%以上，所以，它同时也是一座植物的大观园，堪称一片生态的高地。在这里，你既可以欣赏到来自世界各地300多种近20000头（只）野生动物或憨态可掬、或灵动活泼、或温文尔雅、或霸道威猛的表情，也可以领略到南亚雨林的多彩、非洲荒漠的粗犷、南美高原的广袤、欧洲森林的温情。

自2018年9月28日正式对外开放以来，秉承“野趣，与丛林共生”的理念和宗旨，南通森林野生动物园以大规模野生动物种群放养和自驾车观赏为特色，凭借独特的生态湿地景观、充满野趣的动物精灵、各类精彩纷呈的演出，以及特色的主题景区、便捷的交通和优质的服务，已经成为苏中、苏北地区的旅游新地标，曾创下日接待游客25000多人的纪录，2019年游客总量达120万人次。

虽然开园时间还不到两年，但是，南通森林野生动物园已经引起了国内旅游

界的广泛关注。2018年，该园获得了驴妈妈景区“2018年度最佳新锐奖”、携程中国旅行口碑榜“最佳亲子主题景区”等荣誉称号；2019年，该园又荣获“上海市民喜爱的十大旅游景区”称号和去哪儿网“最具潜力旅游景区”。2019年8月4日，央视《正大综艺·动物来啦》栏目还专门播出了关于该园黑帽悬猴的专题片。

毫无疑问，南通森林野生动物园的落户为这座城市的旅游业开创了新纪元，它让这片成陆千年的江海平原首次出现了袋鼠、非洲狮、南美貘、亚洲象、火烈鸟、黑叶猴的身影。尤为可喜的是，虽然落户时间不长，但是，这些动物不仅适应了异域的生活环境，而且已经开始繁衍生息。

走进南通森林野生动物园，你可以选择车行、步行或船行。车行区位于园区的南半部，占地面积约1300亩。在这里，你可以自驾，也可以乘坐园内的小火车。在长达9公里的游览线路上，游客

将依次邂逅芦溪荷泽、欧亚森林、美洲丛林、王者部落、风云草场、秘鲁高原、高原荒漠、非洲草原八大景点，既可以和温顺的食草动物们亲密接触，也可以一睹猛虎雄狮们傲立山头、独步天下的风采。如果你选择的是步行或船行，那么，你不仅可以观赏到众多陆生珍稀野生动物和东方白鹳、蓑羽鹤、黑颈天鹅等水禽类动物，而且还能够欣赏国际大马戏等诸多特色动物的精彩表演。

凭着生态环境的优势，开园以来，南通森林野生动物园还举办了一系列大型活动。2019年4月，被列为2019中国森林旅游节首批休闲观光景点。2019年10月19日，“2019长三角百辆自驾车畅游森旅节”活动走进园区，各地的车友们相聚在此，感受南通森林野生动物园的独特魅力。

本报记者 赵彤

摄影：华雪根、李霖、彭常青、钱咸华、吴迎晨、张岳、张一轩、许海峰

